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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 26 februarie 2026, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Cricău, la care au participat un număr de 10 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  Rusan Emil. 

Domnul consilier local Clamba Victor-Dăian a condus această ședință în calitate de Președinte de 

ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.18/20.02.2026.   

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice extraordinare a Consiliului Local 

Cricău din data de 13.02.2026. 

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

         1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.12/20.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local 

al comunei Cricău, județul Alba pentru luna martie a anului 2026. 

                                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.13/20.02.2026 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile 

sociale a comunei CRICĂU, județul Alba, pentru anul 2026. 

                                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.14/20.02.2026 privind desemnarea consilierilor locali, membri ai Comisiei 

pentru evaluarea Secretarului General al comunei CRICĂU pentru anul 2025. 

                                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.15/20.02.2026 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului 

Local Cricău nr.119/30.12.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii nr.48/28.04.2025 privind stabilirea 

impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026. 

                                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

      5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.16/20.02.2026 privind mandatarea unui avocat în vederea depunerii 

întâmpinării si reprezentării în instanță în Dosar nr.10370/176/2025 înregistrat la Judecătoria Alba Iulia, având ca 

obiect: rectificare carte funciară. 

                                                                                                                         Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.17/20.02.2026 privind aprobarea premierii familiilor din comuna Cricău, 

județul Alba care au împlinit 50 de ani de la căsătorie în anul 2026. 

                                                                                                                         Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         7.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 11/10.02.2026 privind renumerotarea imobilelor din satul Tibru, comuna 

Cricău și modificarea Nomenclatorului stradal al comunei Cricău.    

                                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

      Probleme curente.          

    

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și se întreabă: Cine este pentru? Împotrivă? Cine se abține? 

Se votează cu 10 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul 

consilierilor prezenți la ședință și 90,90% din numărul  consilierilor în functie.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în funcție (domnul consilier local Rusan Emil nu a fost prezent la 

ședință).  
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          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 12/20.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință 

a Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna martie a anului 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o cerință legală pe care o îndeplinim în fiecare lună. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.12/26.02.2026. 

 

          Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 13/20.02.2026 privind aprobarea Planului anual de 

acțiune privind serviciile sociale a comunei CRICĂU, județul Alba, pentru anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: am inițiat acest proiect de hotărâre în urma comunicării primite 

de la Consiliul județean Alba, prin care ne solicită să aprobăm și să transmitem Planul anual de acțiune 

privind serviciile sociale a comunei CRICĂU, județul Alba, pentru anul 2026. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.13/26.02.2026. 

 

           Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 14/20.02.2026 privind desemnarea consilierilor locali, 

membri ai Comisiei pentru evaluarea Secretarului General al comunei CRICĂU pentru anul 2025. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: cerința pentru consilierii locali este să fie absolvenți de studii 

superioare; ca și anul trecut am facut propunere pentru domnul consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu și 

domnul consilier local Năstase Marius-Cornel, singurii care îndeplinesc această cerință legală. 
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             Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.14/26.02.2026. 

 

           Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 15/20.02.2026 privind îndreptarea erorii materiale din 

Hotărârea Consiliului Local Cricău nr.119/30.12.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii nr.48/28.04.2025 

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: modificarea propusă prin proiectul de hotărâre îndreaptă două  

erori materiale, după cum urmează:  

        -din Anexa nr.1, Capitolul IV – Impozite pe mijloace de transport, nr.crt.II. Vehicule înregistrate – se 

va elimina ”poziția nr.crt.3 Remorci înregistrate și Taxe pentru vehicule lente” având conținutul prevăzut 

în Anexa nr.1 la proiectul de hotărâre; 

         -din Anexa nr.2, pct.3, se va elimina paragraful 4 ”Conform art.470 alin.(3) în cazul mijloacelor de 

transport hibride, impozitul se reduce cu 50%” și va fi înlocuit cu următorul aliniat: ”În cazul mijloacelor 

de transport hibride cu emisii de CO2 mai mici sau egale cu 50g/km, impozitul se reduce cu 30% din 

valoarea prevăzută în coloana 7 a tabelului de la art.470 alin.(2), Anexa 1” având conținutul prevăzut în 

Anexa nr.2 la proiectul de hotărâre; celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local Cricău nr. 

nr.119/30.12.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii nr.48/28.04.2025 privind stabilirea 

impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026, rămân neschimbate. 

            Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.15/26.02.2026. 

 

           Punctul nr.5 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 16/20.02.2026 privind mandatarea unui avocat în 

vederea depunerii întâmpinării si reprezentării în instanță în Dosar nr.10370/176/2025 înregistrat la 

Judecătoria Alba Iulia, având ca obiect: rectificare carte funciară. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

       Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

          -este vorba despre o parcelă de teren din viile fostului ”Gostat”. Crama Țelna S.R.L. a acționat în 

instanță Comuna Cricău reprezentată prin Primar, pe domnul Seneșan Vasile, cu domiciliul în localitatea 

Galda de Jos pe doamna Seneșan Elena, cu domiciliul în localitatea Galda de Jos, pe domnul Popa Mircea, 

cu domiciliul în localitatea Cricău și pe doamna Popa Elisaveta, cu domiciliul în localitatea Cricău, pentru 

că Primăria comunei Cricău a pus în posesie o parcelă de teren situată în vecinătatea parcelei proprietatea 

Crama Țelna S.R.L.; acea suprafață de teren s-a înscris în cartea funciară având ca proprietar pe domnul 

Meteș și rudele, a fost o dublă reconstituire, în instanță a avut câștig de cauză primul proprietar căruia i s-a 

emis titlu de proprietate, noi am efectuat întabulări gratuite, documentele sunt verificate de Oficiul de 
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Cadastru și Publicitate Imobiliară Alba, sunt conforme, Crama Țelna S.R.L. ne-a acționat în instanță, 

domnul Meteș Mircea și rudele i-au vândut domnului Seneșan Vasile și soției Seneșan Elena, și domnului 

Popa Mircea și soției Popa Elisaveta, aceștia fiind proprietari de carte funciară;   

        -trebuie să semnăm contract de reprezentare și apoi doamna avocat să depună întâmpinare în instanță; 

        -fiind vorba despre instanța de judecată vă aduc la cunoștință că am câștigat în instanță procesul cu 

Truță Sofia ș.a., aceștia au făcut recurs, am avut câștig de cauză la Judecătoria Alba Iulia, inițial și la 

Tribunalul Alba Iulia,  în recurs, acum o să primim cheltuieli de judecată de la ambele procese și o să ne 

fie restituit și terenul de peste 3 ha. 

            Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.16/26.02.2026. 

 

         Punctul nr.6 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 17/20.02.2026 privind aprobarea premierii familiilor 

din comuna Cricău, județul Alba care au împlinit 50 de ani de la căsătorie în anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: o să premiem familiile care în cursul anului 2026 împlinesc 50 

de ani de la încheierea căsătoriei. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.17/26.02.2026. 

 

          Punctul nr.7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 11/10.02.2026 privind renumerotarea imobilelor din 

satul Tibru, comuna Cricău și modificarea Nomenclatorului stradal al comunei Cricău.   

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: întrucât prin Finanțarea X toate imobilele din intravilanul satului 

Tibru o să fie înscrise în cartea funciară, străzile au denumiri noi, iar acum actualizăm și numerele 

imobilelor, cu precizarea că fiecare stradă o să înceapă cu nr.1. 

          Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.18/26.02.2026. 

 

 

 CERERI/DIVERSE: 

 Domnul Primar, ec. Todericiu Aurel-Florin ne prezintă următoarele: 

 1.Stații de încărcare Vehicule electrice – pentru a fi introdus în circuitul stațiilor de încărcare 

electrice trebuie să contactăm o societate de softuri adecvate să fie în rețea; am găsit o societate care percepe  
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un comision de 10% la prețul/kwh stabilit prin hotărâre de consiliu local și nu pe fiecare încărcare; plata se 

poate face cu telefonul, tabletă sau laptop conectate la internet; stațiile au un aspect atrăgător; sunt 

achiziționate cu bani proveniți din fonduri europene; la Cricău avem stații cu încărcare rapidă și lentă, în 

viitor o să montăm și un transformator electric nou, astfel o să respectăm principiul rezonabilității și al 

recuperării costurilor; pentru o perioadă o să beneficieze de încărcare gratuită persoanele posesoare de 

vehicule electrice care au domiciliul în comuna Cricău; 

 Posesorii de triciclete electrice ne-au întrebat dacă pot încărca și ei; în acest moment stațiile sunt 

doar pentru vehicule electrice; poate în viitor o să punem și adaptoare pentru triciclete electrice. 

 2. Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității - CNSAS ne-a solicitat să transmitem 

lista persoanelor care, în urma scrutinului din 9 iunie 2024, dețin funcții administrative, respectiv primar, 

viceprimar și consilieri locali. Fiecare dintre dumneavoastră ne-ati comunicat date necesare pentru a fi 

transmise, respectiv: nume/prenume, funcția deținută, data nașterii, locul nașterii, prenume tată, prenume 

mamă și adresa de domiciliu, pentru a putea transmite această situație. Situația a fost transmisă în termenul 

solicitat.  

 3.Avem punctul de vedere al Instituției Prefectului – județul Alba prin care ni se comunică faptul 

că în urma verificării hotărârilor consiliului local Cricău cu nr.106-119/2025 nu au fost identificate elemente 

de nelegalitate. 

 4.Avem de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, referitor la programul 

național de investiții ”Anghel Saligny” comunicare prin care ni se comunică faptul că transferurile de la 

bugetul de stat pentru cheltuielile eligibile aferente programului se pot efectua numai în condițiile asigurării, 

din bugetele locale sau județene, a unei contribuții proprii reprezentând 20% din valoarea contribuției de la 

bugetul de stat pentru fiecare solicitare de transfer depusă prin platforma digitală, fără posibilitatea 

recuperării ulterioare a acestor sume de la bugetul de stat. 

 5.Doamna Cârstea Cornelia, cu domiciliul în satul Tibru nr.195, comuna Cricău, județul Alba, 

solicită aprobare pentru branșarea la rețeaua de canalizare pe partea de jos a grădinii de la imobilul situat 

pe strada Cloșca nr.13, fost nr.195, adică branșarea să se realizeze din rețeaua de pe strada Crișan. 

 Consiliul local Cricău a dat acordul favorabil pentru această solicitare. 

 6.Inspectoratul de Poliție Județean Alba, Biroul pentru Protecția Animalelor făcând referire la 

obligațiile consiliului local ”Consiliile locale au obligația de a înființa, în funcție de necesități, servicii 

specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân” ne solicită să comunicăm stadiul de realizare, 

denumirea, adresa și persoana desemnată din cadrul instituției publice și/sau entității juridice care asigură 

servicii publice de adăpostire a câinilor fără stăpân. 

            În consiliu local am aprobat asocierea cu alte 66 UAT-uri, facem parte acum din Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Gestionarea și Protecția Animalelor Alba; Consiliul Județean Alba contribuie 

cu 60% din patrimoniul inițial, iar noi UAT-urile contribuim cu 1500 lei/am. 

 Domnul consilier local Șuteu Liviu solicită domnului președinte acordul pentru a se retrage, apoi 

revine în scurt timp.  

7.Doamna VLONGA SABINA, cu domiciliul în satul Tibru, Calea Moților nr.42, comuna Cricău, 

județul Alba, face din nou sesizare privind starea drumului de la proprietatea sa, conflictele permanente pe 

care le are cu vecinul său, din acest motiv. 

Consiliul local: amplasamentul străzii Calea Moților, la care se face referire este predat 

constructorului care realizează lucrarea de canalizare și în consecință rezolvarea solicitărilor se va face 

ulterior finalizării lucrărilor de canalizare.  
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 8.NERO CONSULT SRL, prin administrator domnul Groza Ioan, prestator în cadrul Contractului 

cu nr.4695/12.09.2023, având ca obiect prestarea serviciilor de dirigenție de șantier pentru investiția 

”Extindere rețea canalizare menajeră în Comuna Cricău, județul Alba” ne solicită încetarea contractului pe 

cale amiabilă, prin acordul părților, începând cu data de 26.01.2026, precizând că nu a fost decontată nici 

o sumă în baza contractului, pentru lucrările deja executate se angajează să predea documentația aferentă, 

inclusiv cartea tehnică a construcției, nu are și nici nu va avea pretenții financiare față de autoritatea 

contractantă. 

 O să contractăm serviciile unui alt diriginte de șantier. 

 9.Societatea de Transport Public S.A. Alba Iulia ne comunică valoarea compensațiilor pentru anul 

2026, valorile au scăzut cu cca 43%. 

  

 PROBLEME CURENTE. 

1.Consilier local LUPȘAN MĂRIOARA-ELENA: face propunere pentru o balustradă la Biserica din 

Deal, la poarta I. 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: este comandată pentru ambele părți de acces către biserică și de 

la rigolă la intrare în curte și de la domnul Sărac Ion în sus. 

2.Consilier local IACȘA IOAN:  

-la domnul Mădăraș Cornel sunt 2 tomberoane mari lipsă. 

Viceprimar Clamba Victor-Dăian: le-am luat noi pentru că fostele țarcuri de plasă de sârmă au fost 

extrase din teren; 

 -solicită să punem piatră pe drumul până la stația de pompare apă; 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: o să punem piatră; 

Doresc și pe această cale să vă spun că toți băieții noștri sunt implicați, căutăm soluții pentru a le 

majora salariul, pentru domnul Horvath Virgil și pentru domnul Dogar Mircea, care nu și-au luat concediul 

și au de luat și multe zile de recuperări.  

3.Consilier local ȘANDRU IOSIF-MARIN: 

-face propunere să continuăm cu tăierea vegetației uscate de la Tibru, să toaletăm nucii din vale de la 

Tibru, să mai punem piatră în unele locuri pe drum și în special la Biserică; 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: la Tibru băieții noștri au alocate 2 zile pe săptâmână, ati văzut că 

am fost prezenți și seara când a cazut un gard pe drumul public și trebuia eliberat pentru a se putea circula. 

-la teren la Tibru trebuie să punem porțile metalice; 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: da, am vorbit și se va ocupa domnul Alin Tioc de la Tibru; 

-la grajdul de la Tibru ar trebui să facem reparații la acoperiș, să schimbăm țiglele, este magazie de 

depozitare 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-pe GALL se deschide o linie de finanțare și încercăm să vedem dacă suntem eligibili. 

Doresc să vă aduc la cunoștință pe această cale despre faptul că doamna Feri Anamaria din satul 

Tibru, persoană cu handicap, a beneficiat câteva zile de o masă prin Programul ”Masa Sănătoasă”. 

4.Consilier local JOLDOȘ BENIAMIN: 

-este nevoie să punem piatră prin spatele grădinilor din satul Craiva. 

Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: o să inițiem un proiect să reparăm Sala de Întruniri de la Craiva; 

-văzând anunțul din ziar despre grinzi, ne întreabă dacă o să mai aducem grinzile pe care ni le dă 

Primăria Municipiului Alba Iulia 
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Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: este o situație mai delicată în ceea ce privește transportul lor, au o 

greutate de cca 20 tone. 

5.Consilier local BORZA VALER: solicită să intervenim la drumul de la Craiva. 

6.Consilier local ȘUTEU LIVIU: solicită să fie pus un container mare vis a vis de domnul Negru 

Aurel.  

Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: se rezolvă. 

7.Consilier local BORZA NICOLAE:  

-trebuie să intervenim la drumul de la intrarea în sat prin partea dreaptă, de la monument, prin vale, 

până la imobilul domnului Șandru Răzvan pentru că drumul este denivelat; 

Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: am făcut mai multe intervenție după topirea zăpezii, dar o să mai 

intervenim periodic deoarece pe acolo circulă camioanele de la canalizare; 

-întreabă în ce stadiu sunt cererile cetățenilor din satul Tibru care au depus documente pentru  panouri 

fotovoltaice;  

Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: aceste cereri au fost depuse la Minister și urmează să primim 

răspuns.  

8.Consilier local NĂSTASE MARIUS-CORNEL: trebuie să intervenim la drumul de la Calea Dijmii, 

Calea Nouă, din zona terenurilor domnului Seneșan. 

9.Consilier local GAVRILĂ IOAN-CLAUDIU: trebuie să intervenim în vii, deoarece în urma 

ninsorilor din această iarnă vegetația s-a rupt sub greutatea zăpezii și nu se poate circula.  

10.Consilier local CLAMBA VICTOR-DĂIAN: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice în cadrul ședinței. 

 

 Domnul Primar, ec. Todericiu Aurel-Florin dă citire investițiilor la care se lucrează în  această 

perioadă: 

Și în această săptămână și săptămâna trecută am continuat să lucrăm pentru toate obiectivele și 

investițiile din comuna noastră, astfel: 

- pentru investiția de lucrări la străzi în câteva zile vom turna asfaltul, stratul de uzură, la Cricău pe 

strada Avram Iancu (strada pe lângă vale de la Cruce în sus) după rectificarea la câteva ridicari capace de 

canalizare;  

- pentru investiția din fonduri europene Parc Fotovoltaic am primit documentațiile tehnice, am emis 

autorizația de construire, încheiem contractul pentru dirigenție de șantier și în câteva zile vom începe 

lucrările și la această invesțiție; 

- la investiția PNRR pentru 2 Stații de reîncărcare mașini electrice este finalizată execuția lucrărilor, 

am efectuat recepția la terminarea lucrărilor, în câteva zile contractăm societatea pentru aplicațiile 

informatice de încărcare mașini și o să fie stațiile funcționale; 

- la lucrarea Extindere rețea canalizare la Tibru lucrările s-au reluat cu data de 02.02.2026 și 

constructorul lucrează cu 2 echipe în teren; 

-în satul Tibru mașina de colectare deșeuri/salubritate nu mai merge pe unele porțiuni de străzi, o să 

scădem de la plată pe acele familii care nu beneficiază de acest serviciu din partea firmei de salubritate; 

- la investiția AFM Stație rapidă de reîncărcare mașini electrice este finalizată execuția lucrărilor de 

instalare stație, s-a executat și branșamentul electric și urmează recepția acestuia; 

-  s-au finalizat lucrările la interioare și exterior sediul primăriei, în câteva zile vom finaliza recepția 

la terminarea lucrărilor; 
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- continuăm cu documentele și cu măsuratorile pentru intabularile gratuite la intravilan Tibru; la  

intravilan Craiva sunt pe final și am început și cu intravilan Cricău; 

-  pentru Bazinul suplimentar de apă de 250 mc suntem în această perioadă la etapa de achiziție 

componente pentru structura metalică; sunt finalizate turnarea radierului, izolarea acestuia și turnarea 

căminului de vane; 

-la salubritate este necesar să vedem ce opțiune o să alegem, de tarif sau de taxă, deoarece ne expiră 

contractul actual, cu suma de 20 lei/lună/persoană nu acoperim factura emisă de către Asocierea  RER 

VEST Oradea și Retim Timișoara; 

- se deschide o linie de finanțare prin proiecte Grupuri de Acțiune Locală – GAL – o să acordăm 

prioritate pentru reabilitarea Sălii de Întruniri de la Craiva sau pentru dotarea cu utilaje; 

- continuăm cu documentele pentru proiectele europene Digitalizare servicii primărie, etc. 

 Ca de fiecare dată, vă rugăm din nou să ne comunicați dacă aveți cunoștință de situații și solicitări 

ale cetățenilor comunei noastre.  

           Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                    CLAMBA VICTOR-DĂIAN                                             ALDEA MARIA-LORELAI 


